

## CORRIGENDA

**Corrigendum to the Euro-Mediterranean Agreement establishing an association between the European Communities and their Member States, of the one part, and the Kingdom of Morocco, of the other part (\*)***(Official Journal of the European Communities L 70 of 18 March 2000)***Annex 1, Products referred to in Article 10(1)**

On page 28 against CN code 1902 11 00, under the column 'Description':

*for:* 'Uncooked pasta, not stuffed or otherwise prepared:

1902 11 00 -- containing eggs:'

*read:* 'Uncooked pasta, not stuffed or otherwise prepared:

1902 11 00 -- containing eggs

-- other:'

On page 28 against CN code 1902 19 10, under the column 'Description':

*for:* '--- not containing flour or common wheat semolina',*read:* '--- containing no common wheat flour or meal'.**Protocol 1 on the arrangements applying to imports into the Community of agricultural products originating in Morocco, Annex**

On page 66 against CN codes 'ex 0701 90 51' and 'ex 0701 90 90' (New potatoes, ...) in the column 'Description':

*for:* '31 April',*read:* '30 April'.

On page 66 against CN code ex 0703 in the column 'Description':

*for:* 'ex 0703 Onions, shallots, garlic, leeks and other alliaceous vegetables, fresh or chilled',*read:* 'ex 0703 Shallots, garlic, leeks and other alliaceous vegetables, fresh or chilled, other than onions'.

On page 66 against CN code ex 0704 (Cabbages ...)

*add:* '0705' opposite 'Lettuce and chicory' and,

'0706' opposite 'Carrots, turnips, salad betroot, salsify, celeriac, radishes and similar edible roots'

On page 67 against code ex 0709 20 00 (Asparagus ...), in the third, fifth and seventh columns respectively:

*insert* '100,' '0' and 'Article 1(6)'.

On page 67 against code ex 0709 30 00 (Aubergines ...), in the fifth and seventh columns respectively:

*insert* '60' and 'Article 1(6)'.

On page 69 against CN code ex 0805 30 (Lemons, fresh), in the third, fifth and seventh columns respectively:

*insert* '100(\*),' '80(\*)' and 'Article 1(6)'.

On page 69 against CN code 0808 20 90 (Quinces) in the fifth column:

*for:* '50',*read:* '0'.

On page 72 against CN code ex 1320 20 (Pectic substances ...) in the column 'Description':

*for:* 'Pectic substances, pectinates and pectates',*read:* 'Pectic substances and pectinates'.

On page 74 against CN code 2005 90 70 (Mixtures of vegetables), in the fifth column:

*for:* '50',*read:* '20'.

(\*) Errors found in the original of the Agreement were corrected by procès-verbal of rectification of 1 August 2000.

This corrigendum contains, in addition, the correction of errors which appeared in the text published in the *Official Journal of the European Communities*.

On page 77 against CN code ex 2204 21 (Wines carrying a registered designation of origin ...), in the fifth column:

*for:* '0',

*read:* '80'.

On page 77, footnote (c) at the end of CN code tables:

*for:* '(c) Entry under this subheading is subject to the conditions to be laid down in the relevant Community provisions.'

*read:* '(c) Entry under this subheading is subject to the conditions laid down in the relevant Community provisions.'

---